
Közlemény
Önálló webshopok a Bookline rendszerén belül
Azonnali közlésre

2009. július 10-től a magyarországi e-kereskedelem történetében először a Bookline.hu Nyrt. lehető-
séget biztosít két érdekeltségi körén kívüli márka –  az Ulpius-ház könyvkiadó és a TV2 kereskedelmi 
tv-csatorna –  számára, hogy önálló webshopot hozzon létre a Bookline oldalán. A webshopok a part-
ner márka arculati elemeit hordozzák, de a háttérben működő informatikai és logisztikai rendszert a 
Bookline szolgáltatja. 

A Bookline új webshopkoncepciója egyrészről lehetőséget teremt jól ismert márkák tulajdonosai szá-
mára, hogy kihasználják a Bookline több százezres látogatótáborát, másrészről a webshopok megje-
lenése egyértelmű forgalomnövelő hatással bír majd a Bookline számára. 

Kezdeti lépésként az Ulpius-ház Kiadó (http://ulpius.bookline.hu) és a TV2 (http://tv2.bookline.hu) szá-
mára készültek el a webshopok. Az első partnerek kiválasztását hosszas  tárgyalások és mérlegelés 
előzte meg, a két induló webshopot a jövőben továbbiak követik majd. A Bookline szándéka szerint a 
webshopok számát kezdetben szeretné egy tucatban limitálni, de már a nyári hónapok során további 
jelentős márkák megjelenésére lehet számítani.

A webshopok a Bookline webmotorjával, de saját arculattal, saját hírekkel és kirakati hirdetésekkel 
üzemelnek, az itt történő vásárlások teljes egészében átfutnak a Bookline rendszerén, logisztikáján

Ez az újszerű üzleti konstrukció újabb meghatározó lehetőséget teremthet a Bookline számára a leg-
nagyobb márkákkal való kiemelt együttműködésre, a regisztált felhasználók számának és kereskedel-
mi forgalmának növelésére.
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A Bookline.hu Nyrt.  (http://bookline.hu) Magyarország legnagyobb internetes kereskedője. A Társaság  a magyar piacon kívül 
jelen van a román és a szlovák internetes piacon is. A Bookline üzletfejlesztése során kiemelt hangsúlyt fektet a tevékenységi 
körének folyamatos bővítésére. A klasszikus antikvár és új könyvek mellett jelenleg idegen nyelvű könyvek, műszaki és 
drogériai termékek, játékok és ajándékok is jelen vannak a Bookline termékkínálatában.
2009-ben a Bookline márka elnyerte a Superbrands címet és ezzel egy időben a XVI. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon 
a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése (MKKE)  az Év Kereskedője díjjal jutalmazta a Bookline-t.

A Bookline a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett társaság  (ticker kód BOOK), a Közép-Európai Médiacsoport tagja. 

 
A Közép-Európai Média és Kiadó Zrt. meghatározó szereplője a hazai és a közép-európai régió internetes médiapiacának. 
Érdekeltségi körébe tartozik az egyik leglátogatottabb magyarországi internetes portálcsoport, az Index, Velvet, Totalcar és a 
köré épülő közösségi szolgáltatások: Indavideo, Indafon, Indafoto, Indamail, Blog, Index Fórum. A társaság  többek között 
tulajdonosa a Portfolio.hu on-line, illetve a Napi Gazdaság  nyomtatott, gazdasági és a Resource című ingatlan információs 
újságoknak, a Honfoglalo.hu on-line játéknak, a C-travel.hu utazási portálnak, a Bookline.hu e-kereskedelmi portálnak, valamint 
a régió legsikeresebb célzott reklám szolgáltatását nyújtó internetes társaságának, az Etargetnek. A cégcsoporthoz 2008-ban 
csatlakozott a BBC  stratégiai partnere, a hazai rádiózás meghatározó szereplője, az InfoRádió, valamint az eBay motors 
stratégiai partnere a Mobile24.hu.
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